



Bestyrelsesmøde d. 21/3 - 2024

DAGSORDEN

1. Præsentation af nye og gamle medlemmer
2. Konstituering: Formand: Christen
Næstformand: Allan
Sekretær: Mette
Kasser: Emil og Jens Arne
Beboerhus: Nicolai
Grønt område: John.
Kontakt til kommunen: Jens Arne
Legeplads: Dennis
Web ansvarlig: Christen
3. Opsamling fra generalforsamlingen
4. Bordet rundt
 - Beboerhuset: Nye krav til panikbelysning mm. Der skal logbogføres 1 gang mdr at de virker samt der skal hver halvårligt slukkes for strømmes og funktionstestes, gardiner der er rullet ned, må ikke dække dørhåndtag. Nicolai har fået en kontakt til møbelpolsterskolen i Skive, de vil gerne ompolstre vores stole mod vi betaler for materialerne, Emil tager op og snakke med dem. Status på ombygning, der er kommet bordplade, Dennis vil forsøge at hyre pedelholdet til at hjælpe med maling af køkkenet. Renovation bliver forsat tømt som nu men vi kommer nok til med tiden at affaldssortere som alle andre husstande.
 - Sønderkær 33A/Pumpehuset. Det er stadig uafklaret om hvilken forpligtelse vi har.
 - Sports/legeplads Petanquebanen mangler stenmel. John sørger for nyt.
 - Likviditets oversigt: Der er nu gebyr på håndteringen af feriekonto til rengøringen. Så en lille ekstra udgift der. Der er bundet 300000 til oktober 24 med en rente på 3%. Der kan forventes at vores administrationskonto vil blive overskredet idet der kommer betaling på diverse programmer til regnskab.
 - Arrangementer igennem året:
 - Grøn område dag 8/6 24
 - Sankt Hans: 23/6 24
 - Juletræstænding: 28/11 24
 - Julebanko: 2/12 24

- Goddag og farvel fest: Allan arrangerer og sender doodle
 - Julehygge for bestyrelsen: John ligger hus til. 22/11 med forbehold.
5. Gaver til tidligere medlemmer: værdi af det der svarer til 2 flasker rødvin. (ca 150,-)
 6. Info brev input mm.
 7. Dokumenter til banken.
 8. Dato for næste møde. 25/4, den 30/5 (planlægning af områdedag.) 22/8, 7/11, 12/12 og 23/1-25 alle dage kl. 19.00
 9. Eventuelt: